

1 апреля молодежь снова посещала стариц нашей церкви.

Идея посещать пожилых людей родилась еще в прошлом году. Ведь именно они нуждаются в особой заботе и попечении. Для наших старцев и стариц подчас очень трудно сходить в магазин, убрать квартиру, а если что-то сломалось - вообще беда. Зато молодежь с этим справится в два счета.



На этот раз сестра Ия Александровна Павлова пригласила ребят в гости. Молодежь с радостью приняла приглашение и, не откладывая, сразу начала наводить порядок: помыли ванну, убрались в квартире, сестры вытерли пыль на шкафах, братья выбивали ковры - работа кипела.



Ия Александровна тоже без дела не сидела - приготовила для ребят чай, сладости.



Во время общения и чаепития происходили беседы на самые разные темы. Молодежь рассказывала о себе. Ия Александровна тоже вспоминала свою жизнь: рассказывала про войну, о том, как однажды, увидев пролетающий над Удомлей самолет, пряталась в крапиве.



испольд. Двсемдалодездэ крбнито ботруиисвидетейтржм.т. столы, полуме и насыщенную



Браляркрасе нежнй олдМоня, дедмшннрб, бржэво, ошбннн, в ош, м, у, а, ц, ц, у, з, л, а, н, д, у, л, а, Б, а, к